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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.)

Παρακάτω θα βρείτε την πρόταση της Νομικής Συμβούλου της ΟΔΥΕ κας. Δέσποινας
Μεταξά, για το επίδομα των 176€

 

Προς το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΤΩΝ 176€

Αξιότιμοι Κύριοι,

Σε συνέχεια της συναντήσεως μας σχετικά με τη δικαστική διεκδίκηση του επιδόματος εξομάλυνσης
των μισθολογικών διαφορών ανερχόμενο σε 176€ το μήνα από το σύνολο των δικαστικών
υπαλλήλων μελών της ΟΔΥΕ, σας ενημερώνω ότι το εν λόγω επίδομα είναι δικαστικά διεκδικήσιμο
και μάλιστα αναδρομικά από την 1 -1-2002 απ' όλους τους δικαστικούς υπαλλήλους.

Συγκεκριμένα και σύμφωνα με τη νομολογία που άρχισε να διαμορφώνεται επί του θέματος
δικαίωμα λήψης της ειδικής παροχής των 176€ το μήνα, έχουν όλοι όσοι αμείβονται με τις διατάξεις
του ενιαίου μισθολογίου (ν. 3205/2003) και μάλιστα στο ακέραιο, ανεξάρτητα δηλαδή αν λαμβάνουν
άλλη παροχή ή επίδομα που σχετίζεται με το αντικείμενο εργασίας τους, τα ποσά αυτά δεν
συμψηφίζονται (βλ. ad hoc 115/2006 Διοικητικό Πρωτοδικείο Ιωαννίνων, 125/2005 Ειρηνοδικείο
Ιλίου, 914/2005 Ειρηνοδικείο Χαλανδρίου, 568/2086 Ειρηνοδικείο Αθήνας, 239/2006 Ειρηνοδικείο
Νέας Ιωνίας).

Κατά συνέπεια ο κάθε δικαστικός υπάλληλες διεκδικεί συνολικά από την 1-1-2002 μέχρι σήμερα, το
ποσό των  8,800€.

Το γραφείο αναλαμβάνει τη δικαστική διεκδίκηση του ως άνω επιδόματος με την ίδια συνέπεια και
προοπτική επιτυχίας που έχει μέχρι τώρα επιδείξει σε παρόμοιες περιπτώσεις.

Οι οικονομικοί όροι για τη δικαστική διεκδίκηση του επιδόματος των 176€ μηνιαίως είναι
προκαταβολή 20€ από τον κάθε δικαστικό υπάλληλο και για το σύνολο των μελών σας, που
καλύπτει τα έξοδα μέχρι και την έκδοση οριστικής απόφασης και 10€ επιπλέον από τον κάθε
δικαστικό υπάλληλο σε περίπτωση που η υπόθεση εισαχθεί προς συζήτηση και σε δεύτερο βαθμό
(Εφετείο) και μόνο εφόσον αποκτήσουμε εμείς την έφεση. Σε διαφορετική περίπτωση δηλαδή εάν
την έφεση ασκήσει το Ελληνικό Δημόσιο τα έξοδα θα καλυφθούν από την προκαταβολή των 20€
ως άνω.

Με το πέρας της υπόθεσης εργολαβική αποζημίωση ποσοστού πέντε τοις εκατό (5%) επί των
ποσών που θα καταβληθούν στους δικαστικούς υπαλλήλους κατόπιν δικαστικής ή εξώδικης
επίλυσης του θέματος και σε τρία τοις εκατό (3%) σε περίπτωση νομοθετικής επίλυσης του
θέματος.

Στη διάθεσή σας για κάθε επιπλέον συμπληρωματική διευκρίνιση.

Αθήνα, 24 Μαΐου 2006

ΔΕΣΠΟΙΝΑ Κ. ΜΕΤΑΞΑ
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